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ÚVODNÍ  SLOVO:

Vážené dámy, pánové a milé děti! 
Na těchto stránkách se Vám budeme snažit zrekapitulovat rok 2017. 
Přiblížíme Vám akce, které jsme uspořádali. Co nového jsme udělali. 
Jaké jsme navázali nové kontakty a získali nové sponzory. A co vše 
plánujeme na rok 2018.

O  NÁS:

Naše občanské sdružení bylo založeno 5.4.2013 zápisem přípravného výboru 
a ustanovující členskou schůzi, které se zúčastnila Andrea Parobková ( která
byla odhlasována jako zmocněnec a předsedkyně DRAK o.s.), Jana Mašková a 
David Nytra. Registrace tohoto sdružení byla zapsána na Ministerstvu vnitra
16.5.2013  do jejich rejstříku. Od 5.1.2015 jsme zapsaní v obchodním 
rejstříku podle nového zákona a změnil se nám název na Centrum pro děti, 
mládež a dospělé DRAK, z.s. 
Centrum pro děti, mládež a dospělé DRAK, z.s.  bylo založeno z důvodu 
vykonávání volno-časových aktivit, vzdělávání a pořádání kulturních akcí pro 
děti, dospělé i seniory a zároveň jsou tyto akce charitativního rázu pro 
pomoc druhým. Snažíme se  posilovat prvořadou a nezastupitelnou roli rodiny
a rodičovské výchovy. Obohacujeme děti o nové přátele a kamarády, vztahy 
a zkušenosti a nabízíme jim prostředí vzájemné důvěry. Pořádáme akce pro 
veřejnost při aktivní účasti dětí, rodičů i prarodičů. Spolupracujeme s jinými
organizacemi a snažíme se pomáhat potřebným (FOD, azylové domy, dětské 
domovy, Klokánky, onkologicky nemocné děti, asistenční psi, zvířecí útulky, 
svazy neslyšících, postižení spoluobčané, UNICEF). 
K naší vedlejší hospodářské činnosti patří i hlídaní dětí od 6 neděl do 15 let 
věku. Centrum Drak, z.s. poskytuje dětem celodenní péči dle živnostenského 
oprávnění a snažíme se již od útlého věku děti vést k tomu, co je pak čeká v 
jejich dalším životním období a to zejména přípravy na vstup do mateřské 
školy. 



Děti, které máme v našem centru na hlídaní, lépe pak zvládají adaptaci a 
začlenění do kolektivu v MŠ. Potvrzují nám to i samotní rodiče, ale i 
pedagogové z MŠ, že je to ku prospěchu dětí. Děti se u nás v centru 
postupně učí hygienickým návykům, socializaci a poznáváním neznámého. 
S dětmi pracujeme dle jejich věku, učíme se básničky, písničky, říkanky, 
pohybové hry a rozvíjení hrubé i jemné motoriky formou kreslení a dětských
skládaček. 
Pořádáme kroužky pro děti od 4 měsíců do 18 let (Hrátky s hudbou, 
Tancování, Zumbička, Angličtina pro děti od 4 let, Matlání a Patlání). Pro 
dospělé pořádáme Zumbu, Trampolíny. A pro seniory Počítačové kurzy 
ZDARMA. 
Prázdninové programy pro děti ,,S Dráčkem za pokladem“ jsou aktivity pro 
děti od 3 do 15 let a vyplňují volný čas v době všech prázdnin vypsaných 
MŠMT. Děti zde poznávají nové kamarády, plní různé úkoly, aby se dostali k 
pokladu. Každý týden je tématicky jiný. Na výlety bereme i děti s ADHD, 
různými jinými poruchami i s Downovým syndromem.

PERSONÁLNÍ  OBSAZENÍ:

Svobodová Kateřina        1.7.2016 – 30.6.2017            HPP
Fůsová Adéla                  1.6.2016 – 31.5.2017             HPP (Mateřská dovolená)   

Čerychová Světlana        1.3.2016 – 28.2.2017             HPP (nemocenská)

Klečková Kristýna           13.12.2016 – 6.2.2017           HPP
Melčová Petra                3.7.2017 – 13.10.2017            DPP, HPP
Paďourová Leona            1.4.2017 – 30.9.2017             HPP
Horáková Janka              1.12.2016 – 1.5.2017              DPP (i dobrovolník)

Čermáková Michaela       23.10.2017 -                          HPP
David Nytra                   1.2.2015 -                              DPP
  



POŘÁDANÉ  AKCE:
Čarodějnice na Tyršáku 2017

30.4.2017
15-18 hod.

Příprava akce Čarodějnice na Tyršáku 2017 
začala již v listopadu 2016 přípravou 
projektu a vymýšlením nového programu. 
V prosinci město Rakovník vypsalo výzvu na 
podání grantových žádostí, o který jsme 
požádali. Výtěžek z dobrovolného vstupného,
tomboly a „blešáku“ byl věnován neziskové 
organizaci Zdravotní klaun, s jejichž 
zástupcem byl veden rozhovor během 
bohatého programu.
Jeden z prvních úkolů při přípravě akce 
spočíval ve vyhledání kreslíře, který by 
namaloval čarodějnice a čaroděje na základě
námi vymyšlených charakteristik. Našim 
požadavkům v tomto směru vyhověl Pavel 
Štechmiler. Všechny jím navržené postavičky
jsme nechali vytisknout ve velikosti 
100 cm x 80 cm a nalepili jsme je na 
sololitové desky. Tři vybrané postavičky jsme
pak použili na velkou třímetrovou samolepku,
která sloužila jako fotostěna. Ke všem nakresleným čarodějnicím jsme následně vymysleli
úkoly, které děti musely splnit, pokud chtěly získat odměnu.
Program akce:
15:00 – 16:00 hod. 
Úvod, přivítání příchozích, seznámení s programem. Malí i velcí návštěvníci měli k 
dispozici například: skákací hrad (zdarma), jízda na koních (zdarma), prohlídka hasičské 
techniky, malování na obličej (Libuška Chytrá), blešák – Dětský Shopík KTV, občerstvení 
(zajišťuje restaurace Šalanda a Tyršovo koupaliště pod vedením Romana Jaška a Evy 
Jaškové), zdravotník (Dan Kolář), prodej lístků tomboly a vystoupení dětí ZUŠ Rakovník 
(kapela The Smallpeople).
Úkoly dětí: oproti předchozímu roku byla novinkou ,,Stezka plná Čarodějů a Kouzel“, na
které děti plnily úkoly, kde rovnou dostávaly odměnu.                        
Postavičky ze Stezky, úkol pro děti, odměna: 
Boubelatá čarodějnice – skládání dřevěných pohádkových puzzle – tatranka 
Parádivá čarodějka – lyžování v písku – postavička z Kinder 
Čarodějka Kuchta-Buchta – mazání veky máslem – dřevěné camrátko na krk 
Čaroděj Počasák – navlékání deště na papírové mraky – bonbon 



Čaroděj Dobroděj – PET lahve s barevnou vodou a míchání lektvarů – lízátko 
Čarodějnice Žabkomilka kučeravá – poznávání domácích a cizokrajných zvířat – piškot 
Čarodějnice Knihomíla – seřazení kreslené pohádky podle obrázků – pezz bonbony 
Dračí čaroděj – přečtení básničky s obrázky – linecké „uřízlé prsty“ 
Lesní čaroděj – chytání pavouků a netopýrů na pruty – bonbon 
Čaroděj Bebíčko – ošetření čaroděje nebo medvídka – oplatky se šumivou náplní                
16:00 – 17:00 hod. 
Vyhlášení prodeje tomboly, Taneční skupina ,,Pohádkáři“ z Centra DRAK ve věku 3 až 6 
let předvedla Šmoulí Párty (pod vedením Ajky), Hrátky s Hudbou (hudební školička Lenky
Tovarové) , Žonglérské vystoupení (Daniel Parobek), Ledové Království, taneční 
skupina ,,Světýlka“ z Centra DRAK ve věku 7 až 12 let (pod vedením Ajky), ,Zumbička s 
Libuškou“ (děti ve věku 2,5 až 10 let pod vedením Libušky Chytré)
17:00 – 18:00 hod. 
Kouzelník Dan, Taneční skupina ROYAL Crew, zapálení ohně
19:00 – 21:00 hod.
vystoupení hudební skupiny Rock Slaves
Celým odpolednem jako moderátor provázel Daniel Parobek. 
Tombola se připravovala od února 2017. Oslovovali se naši stálí sponzoři a zkoušela jsem i 
nové, což se povedlo. Nakonec bylo v tombole 550 výherních cen. Jednalo se pouze o 
dětské odměny, které se obecně poměrně komplikovaně shání.
Akci jsme letos věnovali neziskové organizaci Zdravotní klaun (www.zdravotniklaun.cz), 
která se snaží zpestřovat život malým pacientům v nemocnicích po celé ČR. 
Celou akci navštívilo během celého dne cca 3000 lidí. 
Po odečtení všech nákladů jsme 
Zdravotním klaunům mohli přispět částkou =17.000 Kč.
Akci mediálně podpořilo Rádio Relax a zmínil se o ní i Rakovnický deník, viz: 
http://rakovnicky.denik.cz/kultura_region/na-tyrsovo-koupaliste-se-sletly-stovky-carodejnic20170430.html

Během konání i po skončení akce jsme od návštěvníků zaznamenali jen samé kladné 
reakce, což nás velmi těší a nastavenou laťku bereme jako závazek pro další ročníky.



První prázdninová párty po NÁMOŘNICKÉ stezce
30.6.2017

15 – 18 hod.

Celá akce se začala připravovat zhruba od 
prosince 2016.  Přípravy probíhali přípravou 
programu, žádostí o grant a vymýšlením komu
bude věnován výtěžek ze vstupného, o jehož 
výši rozhodne nájemce Tyršova koupaliště. 
Již po třetí jsme se rozhodli pro Pomocné
Tlapky o.p.s. 
Po dobré spolupráci z předchozích let s panem 
Romanem Jaškem (nájemce Tyršova koupaliště 
v Rakovníku) jsme se opět domluvili i na této 
akci.
Celá akce se nesla v duchu námořníků a pirátů. 
Na začátku děti dostaly kartičku s deseti 
symboly,  které označovali stanoviště: výroba 
papírové loďky, přechod přes lávku, hledání perel, 
tetování-kotva, co patří do moře, výroba 
dalekohledu, souboj mečů, skládání puzzle. 
Z každého stanoviště si děti rovnou odnášely 
odměnu.
Díky jednomu z našich sponzorů firmě Agentom Alfa jsme měli pro děti ochutnávky 
zmrzliny a skákací hrad zdarma, pak se ještě objevil veliký psí maskot.
Od rána jsme sledovali počasí, aby nezačalo pršet, ale nakonec se vydařilo. Bála jsem se 
zda vůbec nějaký program bude, když mi týden před akcí začali chodit smsky, kdo vše na 
akci nedorazí, ovšem větší problém byl, že nám nedorazil DJ. Nakonec jsem vše musela 
pouštět i moderovat sama, což bylo dost náročné, ale všem se akce líbila.
Na pódiu i mimo něj vše běželo podle plánu. Nově jsme udělali i losování deseti čísel 
každou půl hodinku , které děti dostaly u vstupu s kartičkami a dostávaly různé dárečky.
Na pódiu se vystřídali: zpěvačky ze ZUŠ Rakovník, kouzelník Tajmr, kejklíř Ovce, 
aerobik Angeles, Royal crew, jako překvapení na závěr ukázali street a break dance 
ubytovaní kluci z brněnska, soutěže, hádanky
Pod pódiem: ukázka kamionu Cargo, jízda na koni, malování na obličej, ukázka vycvičených
celních psů z Kladenska
Akci navštívilo cca 600 lidí. Kartiček pro děti se rozdalo 225. Dárky jsme rozdali téměř 
všechny a ty co zbyli použijeme na Poslední Prázdninové Párty na Hawaii 27.8.2017.
Na akci jsme měli dostatek pozitivních ohlasů i od dospělých a to hlavně na super téma 
námořníků, ale i super programem na pódiu a jeho profesionální přípravou, a proto ji rádi 
uděláme i příští rok. Snad se nám podaří přilákat více lidí a opět se nám vydaří počasí.



Poslední prázdninová párty na HAWAII
27.8.2017

15 – 18 hod.
Celá akce se začala připravovat zhruba od prosince 
2016. Vše probíhalo přípravou programu a žádostí o
grant.
Akce byla pořádána na rozloučení s prázdninami a 
celou jsme ji pojali jako prezentaci volno-časových 
aktivit v Rakovníku a okolí, kde si mohli různé 
kroužky děti i dospělí pod vedením lektorů 
vyzkoušet a užít si společnou zábavu. 
Bohužel nás během července zaskočila nepříjemná 
zpráva, že nám shořelo zázemí Tyršova koupaliště 
a my nevěděli zda se akce uskuteční. Kontaktovali 
nás lektoři, kteří již byli přihlášeni k prezentaci a 
my čekali na stanovisko hygieny a vyjádření Romana
Jaška, zda se koupaliště otevře. Nakonec se vše 
povedlo, ale museli jsme zajistit pódium a aparaturu,
aby se akce dala moderovat a mělo se kde 
uskutečnit vystoupení dětí i dospělých.
K prezentaci se přihlásili: Centrum DRAK, z.s.,  SDH Třtice-mladý hasiči, OSH 
Rakovník, Česká spořitelna (sponzor), DDM Rakovník, Aerobic club Angels Rakovník, 
MAS Rakovnicko (sponzor), Helen Doron, Brick by Brick, HC1972 Rakovník-pozemní 
hokej, HC Rakovník-lední hokej, CK Loko Rakovník, Street workout Rakovník, 
Agentom Alfa, s.r.o. (sponzor), Hudební školička Hrátky s hudbou, Pěvecký kroužek
ZŠ Čistá, Malování na obličej, Plackování se zajícem. Sokol Rakovník a FFF Box 
přinesli letáčky, protože se nemohli zúčastnit akce z důvodu jejich soustředění. 
Všechny děti u vstupu dostaly lísteček s číslem, které bylo slosovatelné. Každou půl 
hodinu jsme losovali deset čísel a děti jsme odměňovali plyšáky či věcmi do školy.
Celý doprovodný program se odehrával na pódiu i pod ním. Do mikrofonu se prezentovaly 
všechny zmíněné spolky či kluby a snažily se v krátkosti představit svůj program na nový 
školní rok. Mezi tím nám zazpívaly zpěvačky ze ZUŠ Rakovník, vystoupila kapela ZŠ Čistá,
mladí hasiči ze Třtice, kejklíř a kouzelník Ovce, aerobic Angeles. Vydražily se i obrázky, 
které malovaly děti v Dráčku. 
Během celého programu jsme rozdali 150 kartiček dětem. Na vstupném bylo vybráno 
5.100,-Kč a 500,-Kč bylo vybráno na aukci obrázků od dětí. Všechny peníze zůstanou 
Tyršovu koupališti na obnovu shořelých atrakcí. Akci navštívilo přes 800 lidí a vydařilo se 
nám i počasí. Na akci jsme slyšeli spousty pozitivních ohlasů, hlavně od dětí, ale i rodičů. 
Rodiče se tak mohli informovat o aktivitách nejen pro děti. Spolky a kluby byly rády, že 
se můžou představit na veřejnosti a podat všem o sobě a své práci různé zajímavé 
informace.

Letos nám s propagací akce pomohl i regionální tisk. Akce byla prezentována nejen na 



plakátech a soc. sítích, ale i v měsíčníku Radnice či na Rádiu Relax a nově jsme zaplatili i 
propagaci akce na facebooku.
Už teď připravujeme další ročník a rádi bychom ho zachovali v duchu prezentace volno-
časových aktivit na Rakovnicku.



Den OTEVŘENÝCH dveří

Na Den otevřených dveří jsme zaplatily , mimo jiné, i reklamu formou vkládání letáků 
(5600 ks) do Týdeníku Raport, abychom o sobě dali vědět více lidem. O PC kurzy pro 
seniory byl tak velký zájem, že jsme museli otevřít ještě další 2 hodiny navíc.



8. Vánoční Benefiční koncert s Ajkou
12.12.2018

od 17 hod. Tylovo divadlo v Rakovníku

Úspěšný osmý ročník benefičního koncertu se 
nám podařilo uspořádat i letos. Celý koncert
byl věnován na PC kurzy pro seniory, která 
již třetím rokem pořádá Centrum DRAK, z.s. 
zcela ZDARMA.
Povedlo se vyprodat Tylovo divadlo (244 míst) 
a účinkujících bylo kolem 100. Celá částka 
činní =19.520,-Kč.
Celým programem provázel pan Jiří Suk 
a všechna vystoupení prezentoval zajímavým 
způsobem. Po každém vystoupení dostaly děti
po odchodu z pódia od Anděla dárečky za 
skvěle připravené tanečky, písničky i básničky. 
Program od samého začátku probíhal
jak měl a dokonce se nám podařilo pozvat 
na pódium zaměstnance a dobrovolníky 
Centra DRAK, z.s. a předat jim růži a 
poděkování před diváky. 
Celou akci opět natáčel kameraman České 
televize pan Radek Faltejsek. Od všech 
zúčastněných diváků jsme sklidili veliký potlesk a poděkování za příjemně strávené 
odpoledne s vánoční atmosférou, kterou nás účinkující děti potěšily.
Opět nám vyšli vstříc i další sponzoři jako je: Raport, Rakovnický deník, Rádio Relax, Max 
Printing Factory, KC Rakovník, Město Rakovník, Středočeský kraj, Centrum Tance Praha, 
MŠ V Lukách a další. 

PROGRAM
12.12.2017

Motýlci – Malé kotě
-taneční skupiny dětí ve věku 2,5 – 5 let – lektor Ajka       Hrátky s hudbou – Medvíďata II.
Hrátky s hudbou – Medvíďata I.                                         -lektor Markéta Marková
-lektor Lenka Tovarová                                                       Můzy – Dráculovy nymfy
Myšky – Sněhové vločky                                                   -muzikálový tanec dětí 8-15 let – lektor Ajka 
-baletní přípravka dětí 3-6 let – lektor Ajka                        Hvězdičky ze ZUŠ Rakovník
Píšťalky z 3.ZŠ Rakovník                                                   -pí. uč. Martina Polanová
- lektor Katka Vaidišová                                                      Zumba Teenageři
Zumbička Sluníčka                                                             -lektor Libuška Chytrá
-děti 4-8 let – lektor Libuška Chytrá                                    Kejklíři
Sovičky – Král Jelimán                                                        -ZUŠ Rakovník – p.uč. Jiří Suk
-taneční skupina dětí ve věku 3-7 let – lektor Ajka
Ferdíci z MŠ Klicperova
-pí. uč. Folbrová



Pytel plný přání pro Ježíška
18.12.2018

14-16 hod. na Husově nám. V Rakovníku

Je to náhrada za akci ,,Vypouštění balónků 
pro Ježíška“, která byla ukončena po celé ČR 
žalobou na Ministerstvu životního prostředí 
z důvodů údajného znečišťování přírody.
Na rychlo jsme vymýšleli náhradní program 
napadl nás ,,Pytel plný přání pro Ježíška“, kde si 
děti také kreslily či psaly 
zapomenuté přání na kartičky a házely je do 
nakresleného pytle. Ještě jsme pro ně přichystali 
Ježíškovu cestu, kde na velkých deskách byli 
nalepeny samolepky Ježíškových pomocníků 
a u nich bylo deset úkolů, na které děti psaly 
odpovědi na kartičky a pak si došly k Ježíškovi 
pro dáreček. Celkem jsme rozdali 70 dárečků, 
které jsme měli převážně od hlavního sponzora 
celé akce České Spořitelny, a.s.
Dále se rozdávali dárečky za zazpívání koledy do
 mikrofonu a dospěláci dostávali hrnečky se svařeným vínem.
I letos jsme získali povolení na prodejní stánek kde jsme utržili 
=1.984,-Kč což pokrylo náklady surovin.
Celou akci navštívilo asi 70 dětí a 100 dospělých. Čekali jsme sice mnohem větší účast, ale
i tak se lidem akce líbila a říkali, že to bylo zase něco jiného.
Velké poděkování patří:Max printing factory-plakáty,tisk
                                       Tomášovi Vrátnému-aparatura
                                       Městu Rakovník-elektřina
                                       Středočeský Kraj
                                       Česká Spořitelna
                                       všem dobrovolníkům a pomocníkům



Prázdninové výlety ,, S Dráčkem za pokladem“
                                                         

 



Celkové zhodnocení prázdnin v roce 2017je velice kladné a v počtu dětí podobné jako v 
roce 2016.
O letních prázdninách byli opět dny kdy jsme nemohli vyhovět všem rodičům a naopak dny
kdy bylo dětí méně. Na letní prázdniny je zpracovaný i graf návštěvnosti.
I přesto, že jsme se báli, že bude menší zájem z důvodu navýšení ceny za jednotlivé dny, 
opak byl pravdou.
Nenavštěvují nás jen děti z Rakovníka a blízkého okolí, ale letos jsme měli hodně dětí i z 
Prahy a dokonce i jednu zahraniční studentku z výměnného pobytu z Kanady.
Letos se muselo hledat i hodně náhradních variant z důvodu počasí, ale hlavně vyhoření 
Tyršova koupaliště a zavřeného Plaveckého bazénu, ale vždy jsme to vyřešili ke 
spokojenosti dětí i rodičů.
Prázdninové výlety jsou jedním z hlavních příjmů Centra DRAK, z jehož zůstatku po 
odečtení prázdninových nákladů, je financován chod Centra DRAK po zbytek roku.

PRÁZDNINY Počet dětí

POLOLETNÍ 4

JARNÍ 25

VELIKONOČNÍ 5

LETNÍ 730

PODZIMNÍ 15

VÁNOČNÍ 4

CELKEM 783

výlet na rozhlednu ve Velké Bukové a pěšky do Pustovět

                                                                                                         malování dopravních prostředků



Hlídání dětí

Naší vedlejší hospodářskou činností je hlídání dětí od 6 neděl do 5 let ve školkovém 
režimu. Pak vyzvedávání dětí ze školek a školních družin a doprovody na kroužky v našem i
jiném zařízení.
V roce 2017 jsme v průměru hlídaly 8 dětí denně v celodenním režimu ve všech pracovních
dnech. Průměrný věk hlídaných dětí je 1,5 – 2,5 roku.
Platba za hlídání pokrývá náklady na mzdy zaměstnanců (kteří jsou částečně dotováni i za
podpory Úřadu Práce), energie a doplácí se náklady na pořádané akce.

děti při zpívání                                  

                                                       Kroužky                děti při svačince

V září 2017 jsme otevřeli tyto kroužky:
• tancování pro děti od 2,5 – 5, 5 – 8 a 8 – 12 let v pohádkovém, 

muzikálovém a výrazovém stylu……………………………………………………………..cca 24 dětí
• baletní přípravka od 3-6 let.......................................................................cca 10 dětí
• zumbičku pro děti 3 – 6 a 7 – 12 let………………………………………………….....cca 18 dětí
• zumbu pro teenagery a dospělé………………………………………………………….....cca  7 osob 
• angličtinu pro nejmenší 3 – 7 let (pro školkové)………………………………...cca 10 dětí
• tvořivý kroužek Matla – Patla………………………………………………………………...cca  dětí
• Hudební školička - hrátky s hudbou (v prostorách Centra DRAK)...cca 70 dětí

Počítačové kurzy pro seniory

Ve školním roce 2017/2018 jsme otevřeli PC kurzy pro seniory ve čtyřech seminářích
a to v pondělí 9 – 10, 10 – 11 hod. a st 9 – 10, 10 – 11 hod. a všechny kurzy byli plné po 7 
seniorech.
Všichni zúčastnění kurz úspěšně dokončili a byli nadšeni a moc nám děkovali. V tomto roce
nám kurzy podpořila Rakona P§G Rakovník částkou =10.000,-Kč. Žádali jsme o 3 další 
granty, ale bohužel žádný jiný nám nevyšel.



Komu jsme pomohli a jaké akce podpořili

Čarodějnice 2017…pro………………...Zdravotní klauni…………………………………………..17.000,-Kč
První prázdninová párty…pro……...Pomocné Tlapky o.p.s…………………………………….4.010,-Kč
Poslední prázdninová párty…pro..Tyršovo koupaliště po požár………………………..5.600,-Kč
8. Vánoční Benefiční koncert s Ajkou...pro...Centrum DRAK, z.s………………….19.520,-Kč

Leden………………………………………...10 balíčků do tomboly na Maturitní ples GZW
         ………………………………………….dodávka věcí do azylového domu na Kladno
Březen……………………………………….odvoz 20 postelí pro soc.vyloučené ve spolupráci s OSPOD
Květen……………………………………….podpora soutěže ,,Plamínek-malý hasiči“ - 300 ks lízátek
          ………………………………………..podpora soutěže závody na koních – lízátka, sušenky
Červen……………………………………….tvořivé dílny na ,,Motorkáři pro nemocné děti“+dražba 
          ………………………………………..odvoz věcí do Klokánku Žatec
Červenec…………………………………..tvořivé dílny na ,,Coomball“
Září…………………………………………...tvořivé dílny na 2 svatbách
      …………………………………………….odvoz věcí do azylového domu na Kladně
      …………………………………………….3 autosedačky pro Klokánek Žatec
      …………………………………………….,,Motorkáři pro Matěje“-dárečky
      …………………………………………….výzva hasiči Nové Strašecí – plyšáci na zmírnění trauma
Listopad…………………………………...tvořivé dílny – RC modely v KC Rakovník + věci do tomboly
             …………………………………….věci do DC Kladno a azylový dům Kladno
             …………………………………….věci Klokánek Žatec
Prosinec…………………………………….,,Moto–Vánoce pro Adámka“ - 35 dárkových balíčků pro děti
             …………………………………….sbírka věcí pro Motol – pro lidi po mozkové mrtvici     



Poděkování sponzorům a spolupracovníkům



Celkové shrnutí roku 2017

Celkový rok 2017 byl velice náročný. Ať už s organizací akcí nebo se zaměstnanci. Byli 
jsme nuceni podat i trestní oznámení na neznámého pachatele za vykradení trezoru a 
odcizení spousty jiných věcí v celkové hodnotě cca 20.000,-Kč. V říjnu přišel nedoplatek 
za plyn skoro 60.000,-Kč, kdy jsme mysleli, že Centrum zavřeme, protože to byla 
likvidační částka. Museli jsme ukončit dvouletou práci na projektu ,,Dračí pevnost“, kde 
mělo vzniknout velké Multikulturní centrum pro rodiny s dětmi, bohužel v dotačních 
titulech nastali změny, přes které nešlo přejít. Bohužel stále hledáme vhodné prostory s 
číslem popisným a to se v Rakovníku stále nedaří. 
Nakonec jsme to nějak ustáli a až rok 2018 rozhodne zda vše co jsme 5 let budovali 
poběží dál nebo v září ukončíme činnost.

Připravované akce na rok 2018 – 5. VÝROČÍ

Čarodějnice na Tyršáku 2018
První Prázdninová Párty mezi INDIÁNY (29.6.2018)
Prázdninové výlety ,,V Pohádkových příbězích“ (leden – prosinec 2018)
Poslední Prázdninová Párty v Pohádce (1.9.2018)
9. Vánoční Benefiční koncert s Ajkou (prosinec 2018)
Vánoční přáníčka pro Ježíška (prosinec 2018)
Den otevřených dveří



Finanční rozvaha 2017



Výkaz zisku a ztráty 2017



zpracováno dne: 30.3.2018

Andrea Nytrová Parobková, předseda DRAk, z.s.


